



Житель Белозерского района, пытавшийся сжечь свою сожительницу, осужден к 9 годам лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего жителя Белозерского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«д, е» ч.2 ст.105, ч.1 ст.119 УК РФ (покушение на убийство, с особой жестокостью, общеопасным способом и угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Установлено, что в 6 августа 2015 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме, расположенном в селе Полевое Белозерского района, в ходе ссоры закрыл свою 35-летнюю сожительницу в погребе, облил ее горячей жидкостью и попытался сжечь. Произошедшее возгорание потерпевшая смогла потушить. Обнаружив женщину живой, осужденный вытащил ее из погреба и жестоко избил. Также с целью причинения телесных повреждений потерпевшей мужчина пытался воспользоваться бензопилой, но не смог ее завести. Спустя несколько дней осужденный вновь избил сожительницу, высказывая при этом в ее адрес угрозы убийством.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.

Кетовский межрайонный следственный отдел

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1008568>